ИНФОРМАЦИЯ
о проведении выездного приема граждан по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам, имеющим право на получение бесплатной юридической помощи

[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования Павловский район информирует, что 18 ноября 2021 года с 13:00 до 16:00 часов состоится выездной прием граждан по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам, имеющим право на получение бесплатной юридической помощи.
Прием граждан будет осуществляться специалистами Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Государственное юридическое бюро Краснодарского края» в здании администрации муниципального образования Павловский район по адресу: Краснодарский край, Павловский район, станица Павловская, ул. Пушкина, 260 (вход с улицы Ленина), общественная приемная. 
Для получения бесплатной юридической помощи гражданину необходимо при себе иметь:
- документ, удостоверяющий личность;
- документ (ы), подтверждающий(ие) принадлежность гражданина к категории граждан, имеющих в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации", Законом Краснодарского края от 23 апреля 2013 года № 2697-КЗ "О юридической помощи на территории Краснодарского края" право на получение бесплатной юридической помощи на территории Краснодарского края.
Юридическая помощь оказывается, как в письменной, так и в устной формах, а также посредством составления документов правового характера и представления интересов в судах. 
С более подробной информацией о случаях оказания бесплатной юридической помощи и категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, можно ознакомиться на официальном сайте Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Государственное юридическое бюро Краснодарского края»  (www.gosurburo.krasnodar.ru)
