Стандарт
на предоставление муниципальной услуги
««Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»
 
Наименование органа предоставляющего государственную услугу: 
Администрация Среднечелбасского сельского поселения Павловского района 
 
Размер платы, взимаемой с заявителя:
Пошлина (плата) за предоставление муниципальной услуги не взимается.
 
Категории заявителей,: 
· физические лица (ФЛ);
· юридические лица (ЮЛ)
 
Исчерпывающий перечень обязательных документов, предоставляемый заявителем:
* заявление о выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средств (Приложение № 1);
*копия документа каждого транспортного средства (паспорт транспортного средства или свидетельство о регистрации транспортного средства, паспорт самоходной машины), с использованием которого планируется перевозка тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;
*схема тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства (автопоезда) с изображением размещения груза. На схеме изображается транспортное средство, планируемое к участию в перевозке, его габариты с грузом (при наличии груза), количество осей и колес на нем, взаимное расположение осей и колес, распределение нагрузки по осям и в случае неравномерного распределения нагрузки по длине оси - распределение на отдельные колеса, а также при наличии груза - габариты груза, расположение груза на транспортном средстве, погрузочная высота, свес (при наличии) (изображается вид в профиль, сзади), способы, места крепления груза;
*сведения о технических требованиях к перевозке заявленного груза в транспортном положении (в случае перевозки груза) - сведения изготовителя, производителя груза, эксплуатационные документы, содержащие информацию о весогабаритных параметрах груза;
*копия платежного документа, подтверждающего уплату государственной пошлины за выдачу специального разрешения (при наличии информации об уплате государственной пошлины, содержащейся в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, копия платежного документа не требуется);
*копия ранее выданного специального разрешения, срок действия которого на момент подачи заявления не истек, - в случае повторной подачи заявления на движение крупногабаритной сельскохозяйственной техники (комбайн, трактор) своим ходом в период с марта по сентябрь в пределах одного муниципального образования при наличии действующего специального разрешения на данное транспортное средство.
В случае подачи заявления представителем владельца транспортного средства к заявлению также прилагается документ, подтверждающий полномочия представителя владельца транспортного средства.
*заявление, схема транспортного средства (автопоезда), а также копии документов, указанных в подпункте 2 пункта 2.5.1 настоящего административного регламента, должны быть подписаны заявителем (для физических лиц и индивидуальных предпринимателей) или руководителем (иным уполномоченным лицом) и заверены печатью (при наличии) (для юридических лиц).

Перечень документов, запрашиваемых органом по системе межведомственного взаимодействия:
[bookmark: _Hlk74639843]*- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц) или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).
Заявитель вправе представить копию платежного документа, подтверждающего факт оплаты государственной пошлины за выдачу специального разрешения, в уполномоченный орган по собственной инициативе.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов: 
· отсутствие документов, указанных в пункте 2.5 административного регламента;
· содержание в документе неоговоренных приписок и исправлений;
· отсутствие личных данных физического лица, а именно: фамилии, имени, отчества, адреса места жительства в документах, в связи, с чем уведомление лица о совершении в его отношении муниципальной услуги становится невозможным; 
· заявление подписано лицом, не имеющим полномочий на подписание данного заявления

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении услуги:
· определение или решение суда, препятствующее совершению муниципальной услуги в соответствии с действующим законодательством, наличие обременений (ограничений) в праве на земельный участок и объект капитального строительства, препятствующих оказанию муниципальной услуги;
· обращение за получением муниципальной услуги ненадлежащего лица (лица, не являющегося правообладателем, а также лица, документально не подтвердившего полномочия представителя правообладателя);
· отсутствие в органах, участвующих в оказании муниципальной услуги в порядке межведомственного взаимодействия, документа и (или) информации, необходимой для оказания муниципальной услуги, в случае, если запрашиваемый документ и (или) информация не были предоставлены заявителем по собственной инициативе.
 
Общий срок предоставления услуги:
· 15 рабочих дней со дня регистрации заявления.
 
 Результат предоставления государственной  услуги:
· выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства  по автомобильным дорогам местного значения;
· отказ в выдаче специального разрешения на движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам местного значения.
 

